



# МОРАЛЬНОЕ ПРАВО БЫТЬ РУКОВОДИТЕЛЕМ

Рабочие нашего стойкого управления трудятся в Средней Азии и Белоруссии, в Поволжье и на Орловщине. Время от времени руководители участков приезжают в Люберецк решить различные производственные вопросы. Обход начинают кто с бухгалтерии, кто с главного инженера. А вот прораб Владимир Михайлович Шилкин, участок которого сооружает две компрессорные станции на нефтепроводе Средняя Азия—Центр, прежде всего, заглянет в постройку, партбюро. То приемник потребует для рабочих, то баян. Заходит и в семьи отдельных рабочих передать письмо, убедиться, что дома у товарища все нормально...

Разрабатывая планы дальнейшего строительства коммунизма, изложенные в Директивах по новому пятилетнему плану, партия на своем XXIII съезде уделила большое внимание повышению роли, ответственности каждого коммуниста. Особенно хочется подчеркнуть мне ответственность руководителя.

Чтобы быть хорошим руководителем, недостаточно служебного права, под которым мы подразумеваем обычно приказ о назначении и диплом об окончании института или техникума. Нужно иметь еще право моральное. И второе иногда труднее приобрести, чем первое.

Бригадир или мастер, прораб или начальник тогда пользуется авторитетом у подчиненных, когда они видят, что он не только обладает техническими знаниями, но и является примером во всем: принципиален, политически грамотен, скромен и в то же время настойчив. Если требователен, то не только к подчиненным, но и, в первую очередь, к себе, прост в обращении с людьми, заботлив, объективен в оценке работы.

Руководителями не рождаются, они воспитываются в коллективе. Таким и является В. М. Шилкин. Работал он бригадиром, затем мастером, одновременно учился в вечернем строительном техникуме. И чем выше его служебное положение, тем с большей ответственностью относится этот коммунист к выполнению своих служебных обязанностей. Владимиру Михайловичу до всего дело. Плохо на месте с питанием? Он выделяет работницу, которая готовит для всех и доставляет обеды на место. Из «общего котла» питание и лучше, и дешевле обходитя. Скучно в свободное время вдаль от дома? Он организует коллективные выезды на рыбалку и посещения соседнего клуба, привозит из Люберец приемники и баян.

Должен сказать, еще не все руководители усвоили истину, что сила руководителя прежде всего в связях с массами. Немало приходилось встречать таких начальников, которым ничего не стоит обогнать подчиненного словами: «Не твое дело, слушай, что я говорю». Был у нас начальник, который, увидев на совещании председателя постройки, заявил: «Общественность здесь не нужна, потребуйтесь — вызову». Ясно, что, «вооруженный» такими возвретами, начальник вскоре лишился руководящего кресла.

Иной начальник, желая показать, насколько он «тверд» и «решителен», кричит на подчиненных, не стесняясь в выражениях. Между тем, крик — не сила, а признак бессилия. Такие тоже были в нашем СМУ, и кончили они плохо.

Руководителя воспитывать надо, учить на его же ошибках. Бывает, допустит человек небольшой промах, и его начинают склонять на каждом совещании. Руководитель теряет веру в себя, и это приводит к более серьезным упущениям. Так было у нас с бригадиром А. Е. Корыгина, выдвинутым на должность мастера. Ошибку вовремя поправили, на место выехал начальник управления и установил, что мастер, если и виновен, то не настолько, чтобы отстранять его от работы. Человека поддержали, он снова обрел крылья и сейчас хорошо справляется с обязанностями прораба.

К нежелательным результатам приводит и безмерное захваливание. Конечно, как не похож один человек на другого, так не могут быть похожи друг на друга все руководители. У каждого свой опыт, свой характер, свой стиль. Но есть и общие требования, которые предъявляются ко всем руководителям. Я, разумеется, называл далеко не все, возможно, что другие дополнят меня.

**З. КОМАРОВ,**  
секретарь партбюро  
СМУ-9 Союзгазпромстроя.

## Учишель

«Слово «учитель» имеет двойной смысл: в узком понимании слова — это преподаватель того или иного предмета, в широком смысле — это авторитетный человек, оказывающий огромное влияние на людей». Эти слова М. И. Калинина убедительно разъясняют, как почетна, но и сложна профессия учителя.

Сейчас перед выпускниками школ стоит очень серьезная проблема: какую профессию избрать? Какому делу посвятить жизнь? Дорог много. Надо только сделать правильный выбор.

Не секрет, что некоторые молодые люди не очень ломают над этим голову. Они решают вопрос просто: лишь бы стать студентом. Какого вуза? — неважно. И подают документы туда, где конкурс меньше. Что из этого получается? Ничего хорошего. Плохие специалисты, случайные люди в своем деле. Они не любят своей работы, и от этого страдает и дело, которое они делают, и они сами.

Часто такие случайные люди попадают и в пединstitut. Учатся они без интереса, но диплом получают, и приходят в школу, не подозревая, какое нелегкое дело должны делать.

Равнодушным нельзя выходить на педагогическую дорогу. Учитель должен быть членом большого души и горячим сердцем, человеком, который умел бы покорять сердца детей великой верой в жизнь. Но для того, чтобы вырастить своих учеников настоящими людьми, нужно прежде всего воспитать эти качества в самом себе.

И еще непременно нужна марксистско-ленинская убежденность, горячее стремление участвовать в общественной жизни, нужно постоянно изучать жизнь, законы развития общества.

У нас в районе много хороших учителей, для которых их профессия — призвание. В томилинской школе № 17 есть учительница русского языка и литературы А. И. Полозова. Как интересно ведет она уроки, как заботится о том, чтобы все ее ученики научились понимать и чувствовать прекрасное. Ей не нужно заботиться о том, чтобы завоевывать искусственную любовь детей, они сами тянутся к ней.

В люберской школе № 43 работает Р. И. Полетаева. Молодая учительница недавно закончила МОПИ. Горячо любит она свое дело, тщательно готовится к каждому уроку, постоянно делится своими успехами и неудачами с товарищами по работе.

Словом, труд учителя очень ответственный, трудный, но и радостный. Какое удовлетворение чувствуешь, когда встречаешь через много лет своих воспитанников, и видишь, что стали они хорошими, настоящими людьми. Ведь в них заложена и частичка твоей души, твоего труда.

Идите в педагогический вуз, если любите детей, если чувствуете, что школа — ваше призвание. А. ДАНИЛОВА, заслуженная учительница РСФСР.



## Обсуждает депутатская комиссия

Очередное заседание депутатской комиссии горсовета по транспорту и связи, посвященное обсуждению итогов годового технического осмотра и мер по обеспечению безопасности движения на улицах и дорогах Люберецкого района, было проведено на Малаховской автобазе.

На заседании были заслушаны сообщения начальника шестого отделения ГАИ и БДТ Николаева о состоянии и мерах по обеспечению безопасности транспорта и пешеходов и т. д. Бочина — об итогах проведения годового технического осмотра транспорта.

Хижкова Любовь Корнеевна — прядильщица опытной хлопчатобумажной фабрики им. Октябрьской революции.

Щедрин Евгений Николаевич — мастер Московского производственного коврового объединения.

Работники госавтоинспекции сообщили о главном направлении своей работы по обеспечению безопасности движения и пешеходов.

Обсуждение комиссии этого вопроса вызвало необходимость усиления работы, направленной на снижение дорожных происшествий.

На дорогах района еще имеют место случаи, когда по причине грубого нарушения правил движения допускаются дорожные происшествия, аварии и наезды на пешеходов.

Так, в апреле пострадало 12 пешеходов, пять из них находились в нетрезвом состоянии. Про-

должают иметь место случаи детского травматизма. В марте и в мае пострадало двое детей дошкольного возраста, оказавшиеся на дороге без присмотра.

Среди водителей еще допускаются случаи управления автотранспортом в нетрезвом состоянии. Только в апреле спецкомиссия лишила за это водительских прав 58 человек.

Выступавшие в прениях депутаты городского Совета подвергли резкой критике руководителей автохозяйств МОСПО, ССМУ-2 и некоторых других, в которых слабо поставлена воспитатель-

Депутаты указали на необходимость проведения пропаганды правил движения по месту работы, тщательного контроля за выполнением решения Московского областного Совета от 19 октября 1964 года, согласно которому всеми гражданами должны быть изучены правила движения пешеходов.

Комиссия отметила хорошо проведенную работу большинства автохозяйств по подготовке к техосмотру транспорта. Г. ГАЛУШКИН, А. МАРТИНОВ, депутаты горсовета,

# Пищевым предприятиям—высокую культуру производства

В Люберецком районе ряд предприятий пищевой промышленности. В ведущих коллективах совершенствуется организация труда и производства, расширяется ассортимент выпускаемых изделий, повышается их качество. Только в прошлом году был освоен выпуск 25 новых видов продукции, а в этом году запланировано массовое производство 15 новых видов пищевых продуктов.

Поддевжав почин москвичей и ленинградцев, подавших знамя соревнования в честь 50-летия Советской власти за достижение высокой культуры производства, отдельные коллективы разработали перспективные планы организационно-технических мероприятий и приняли конкретные социалистические обязательства, выполнение которых находится под контролем партийных и профсоюзных организаций.

Состояние производственной культуры было предметом серьезного обсуждения на заседании партийного бюро, на партийном собрании завода виноградных вин и безалкогольных напитков. Здесь проведены две конференции по качеству выпускаемой продукции с участием представителей торгующих организаций. Действуют на общественных началах советы по качеству продукции и производственной эстетике.

Выполняя план огтехмероприятий, на заводе продолжают курс на комплексную механизацию и автоматизацию производства. Монтируются две автоматические линии розлива вина, недавно механизирован приготовление сиропов, предусматривается полная механизация погрузочно-разгрузочных работ на транспортировке готовой продукции и стеклотары.

Производственно-технический

совет разработал темник по вопросам научной организации труда, а творческие бригады заняты практическим внедрением научной организации труда на отдельных участках производства.

В настоящее время заканчиваются последние работы для введения поагрегатного электротоключения. Это значит, что аппаратчица сможет, не отключая всей линии розлива воды, остановить только какую-то одну машину.

По итогам работы за I квартал текущего года коллектив завода удостоен второго места в соревновании предприятий Мособлисполкома.

Заметно возросла техническая оснащенность, общая культура производства на Люберецком молокозаводе. За свое высокое качество продукция этого предприятия пользуется заслуженным признанием покупателей. Коллектив обязался в течение ближайших трех-четырех лет добиться по всем видам изделий уровня самых лучших отечественных образцов. Завод постоянно поддерживает контакты с торгующими организациями и изучает спрос покупателей. В I квартале предприятие выпустило высшего сорта 96,5 процента сметаны, 99,6 процента творога. Только за этот счет получено три с половиной тысячи рублей дополнительной прибыли.

Хозяйственники, партийные и профсоюзные организации обоих заводов провели большую работу по внедрению бездефектного метода сдачи продукции с первого предъявления. Сейчас в этих коллективах около 80 процентов продукции сдается с первого предъявления.

Меняется облик самих заводов, здесь создаются наиболее благо-

приятные условия труда для рабочих и служащих. При подведении итогов соревнования цехов на заводе виноградных вин и безалкогольных напитков учитывается уровень культуры производства.

Опыт работы по повышению производственной культуры и качества продукции на данных предприятиях следует позаимствовать хозяйственникам, партийным и профсоюзным руководителям Малаховского пищекомбината и Люберецкого хлебокомбината.

Правда, на хлебокомбинате проведена определенная работа по совершенствованию производства. Введен в эксплуатацию заквасочный цех для ржаных сортов хлеба, что позволило улучшить качество продукции и облегчить труд рабочих. Будут механизированы работы на одном из участков. Но доля ручного труда здесь еще очень велика. На комбинате ухудшилось использование основных фондов и снизился выпуск продукции на один рубль основных фондов. В течение последних лет потеря от брака стабильны и тенденции к снижению их не видно. Если за 1963 год выпущено 91,8 тонны брака, то за четыре месяца текущего года его выработано 30,7 тонны. Явно ограничен ассортимент мелкоштучных изделий, хотя это не проблема для комбината.

На Малаховском пищекомбинате директор т. Решетнев, секретарь партийной организации т. Артеменков проявляют мало заботы о вытеснении кустарницы и внедрении прогрессивной технологии взамен давно устаревшей. На комбинате до сих пор не введен непрерывный, технологический последовательный процесс выпуска пищевых продуктов, нет

перспективного плана механизации производства, не принимаются меры и для механизации транспортных работ. И как следствие, доля ручного труда на предприятии превышает 40 процентов, а на отдельных участках доходит до 60 процентов.

Обсуждая состояние производства на собраниях, партийная организация не дает принципиальной оценки работе хозяйственных руководителей комбината, не проявляет партийной требовательности к ним.

Между тем, неритмичная работа предприятия, нарушения технологии ведут к снижению качества пищевых продуктов, затоваривание готовой продукции, и, естественно, к финансовым затруднениям. На 1 января с. г. были допущены сверхнормативные остатки готовой продукции на

47,5 тысячи рублей, годовой план по накоплениям не был выполнен. Наличие весьма значительного количества технически необоснованных норм при низкой организации труда и производства создает дурное выполнение норм выработки рабочими. Среднее выполнение норм здесь от 130 до 200 процентов, а выпуск продукции на 1 рубль основных фондов в 1965 году по сравнению с 1963 годом уменьшился на 4,6 процента.

Все эти вопросы недавно обсуждались бюро ГК КПСС. Оно обязало партийные организации и хозяйственных руководителей повысить уровень организаторской работы и в месячный срок разработать мероприятия по коренному улучшению организации труда и производства.

Е. НОВИКОВА,  
инструктор ГК КПСС.

## Впереди бригада В. Алимова

Из ворот Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций все больше выходит автомашин, груженных кирпичом. С честью выполняют заказы строителей столицы люберчане. Коллектив комбината отправил на новостройки с начала года дополнительно к плану около трех миллионов штук кирпича.

Хороших успехов добились в соревновании рабочие смены мастера В. Алимова. Они формируют за семь часов до 382 тысяч штук кирпича при задании 332 тысячи штук. Такой выработка в текущем месяце здесь еще никто не давал. Успехи эти — результат хорошей организации труда, умелого использования техники.

## У дзержинцев

Животноводы колхоза им. Дзержинского добиваются в своей работе хороших результатов. В среднем по хозяйству в эти дни от каждой коровы надаиваются по пуду молока. Но такие показатели не устраивают передовых дядрок.

Так, доярка Капотинской фермы П. Ряжских получает по 20 литров молока ежедневно от каждой коровы, закрепленной за ней. Доярка той же фермы А. Филатова — по 18 литров. Каждая корова из ее группы дала за 5 месяцев по 2459 литров молока — на 540 литров больше, чем за такое же время прошлого года. В Малышевском отделении колхоза высокие надои у коров, за которыми ухаживает Н. Никитина.

Н. КУДЕЛИН,

гл. зоотехник колхоза.

## Редакция отвечает

ТОВ. АНТОШКИНУ,  
пос. им. Калинина.

Вы написали, что работники ЖКО завода им. Удомского затягивают ремонт квартир.

Письмо редакция переслано нач. ЖКО т. Казанскому. Он сообщил, что основной ремонт закончен. Побелка будет сделана в ближайшее время.

ТОВ. ПЛАТОНОВУ,

Комсомольская ул. д. 4. На Ваше письмо, т. Платонов, о том, что по Комсомольской улице, вопреки правилам, движется автотранспорт, ответил начальник б-го отделения ГАИ и БД т. Николаев. Дано, указание дорожному эксплуатационному управлению в ближайшие дни установить на Комсомольской улице (со стороны ул. Кирова) дорожный знак «Движение запрещено», который исключает проезд всех транспортных средств.

ТОВ. НИКОЛАЕВОЙ

Ваше письмо о том, что в магазине № 9 по ул. Кирова вас плохо обслужили, провели инспектор райпищеторга. Факты подтверждены. На общем собрании работников магазина продавца т. Строкову строго критиковали за грубое поведение. Ей объявлен выговор, она лишена премии.

Взята под контроль и рабочая кассиров магазина.



## Лето — пора большого молока

### Доярки говорят: «Весь июнь — по 17 килограммов»

Когда мы, бригадиры и специалисты племзавода «Петровское» собираемся вместе, мне часто задают вопрос:

— Анастасия Павловна, откроите секрет, почему надо на вашей ферме такие высокие?

Но какой же тут может быть секрет! Все объясняется просто.

Как и на других фермах, скот в нашей бригаде глубоко осенью сильно переболел. Надо резко уменьшились. Дошло до того, что в феврале мы получали по 5—6 кг молока от коровы в день. Постепенно животные окрепли, надо выросли, но все же достичь прошлогоднего уровня мы не могли. Так было, пока скот не перевели на пастбищное содержание.

Стояла середина мая. В первый же день стадо, вернувшись с выпаса, дало значительно прибавку молока. С тех пор ежедневно надаиваем от каждой коровы в среднем по 17—17,5 кг молока. Нам не только удалось поднять надои до уровня прошлогоднего, но и сократить разрыв, образовавшийся за 5 месяцев. По нашим подсчетам, в середине

июня мы вообще ликвидируем задолженность.

Что же, на мой взгляд, послужило основой успеха?

Во-первых, ко времени перехода на пастбищное содержание на ферме отелилось около 65 процентов коров — это уже верная прибавка молока.

Многое зависит и от организации пастбища. Трава в этом году сочная. Пастбище разбито на участки. Перегон небольшой. На одном участке водопой такой, что лучше и не придумаешь — речка, на втором — пруд.

Интересна история этого пруда. Года два назад, когда строилась лыткаринская дорога, строителям понадобилась низинная земля для откосов. Не все ли равно, где ее брать. — Ройте здесь, — попросил их бригадир полеводов И. Васильев. — И вам возить недалеко, и хозяйству выгодно: водой останется...

Теперь из этого водоема пьют коровы.

Немало есть хозяйств, где пастуха, человека, которому на все лето вручается стадо, нанимают на один сезон. В нашей бригаде пастухом работает из года в год Петр Семе-

нович Перьев. Зимой он скотник, а летом пасет коров. Его заработка поставлен в зависимость от того, как выполняется план производства молока. Петр Семенович очень заботливо относится к подопечным животным.

На пастбище стадо находится с 6 часов 30 минут до 12 часов и потом с 14 до 19 часов. Но и в стойлах коровы получают зеленый корм.

Сначала на подкормку косили рожь и пшеницу, пока они не загрубели, сейчас — клевер. Стараемся делать так, чтобы скосенный клевер лишь минуты не лежал в прокосах — скорее его на машину и на ферму. Если трава хоть немного завяла, животные уже с меньшей охотой ее едят, а следовательно, меньше дают молока.

Вот уже месяц мы получаем от коров высокие устойчивые надои. Наши доярки Л. Копейкина, Т. Чехурдина и другие говорят:

— Весь июнь будем получать по 17 килограммов!

А. МАУРИЧЕВА,  
бригадир животноводов  
Токаревской бригады.



Привольно скотоводческому стаду на зеленых просторах. Коров пасет ластух Токаревской бригады племзавода «Петровское» П. С. ПЕРЬКОВ.

Фото А. Архипова.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ  
ПРАВДА

14 июня 1966 г.  
№ 91 (9238) 3 стр.

# Природу охранять сообща

Почти шесть лет назад был принят «Закон об охране природы РСФСР». В Республике усилилась борьба с браконьерами. Люберецкое общество охотников тоже не стояло в стороне от этого важного дела.

При обществе создано 10 бригад общественных инспекторов. Они регулярно совершают выезды и выходы, как в свое охотохозяйство, расположенные в Раменском районе, за г. Бронницы, так и лесопарковую защитную зону близ Люберец. Только в период весенних охот этого года было задержано 23 нарушителя правил и сроков охоты.

Егерем Люберецкого охотохозяйства А. Н. Груниним и общественными инспекторами были задержаны в угодьях местные жители Н. В. Новиков, Н. К. Немтырев, Ф. Ф. Солдатенков, В. Н. Попков, Ю. П. Омельченко, Е. П. Сенафонов. Без охотничьих билетов и путевок они производили охоту. У Солдатенкова и Попкова изъяты ружья, остальные строго предупреждены администрацией комиссии.

Общественным инспектором А. И. Марининым были составлены протоколы на жителей г. Лыткарино В. М. Гущенко и А. М. Ларина, которые производили охоту в ле-

сопарковой запретной зоне. Комиссия при Лыткаринском горисполкоме оштрафовала Гущенко на 5 рублей, а Ларина на 10 руб. с изъятием ружей.

Браконьерство особенно непримо в лесопарковой зоне. Но, как ни странно, оно здесь широко распространено. Браконьеры уничтожают на полях фильтраций птиц, зная что серьезного наказания не понесут. И это действительно так. Административная комиссия при Люберецком горисполкоме редко пользуется правом штрафовать браконьеров, изымать оружие. Нарушители

нужном деле. А такая помощь необходима.

Совсем недавно общество охотников сделало первый шаг к налаживанию контакта, пригласив на инструктивное собеседование общественных охотников-инспекторов председателя общества охраны природы. Однако ни он, ни представители этого общества не пришли. А жаль. Послушали бы они гневные выступления охотников, рассказывавших, как расхищают богатства природы у нас под носом. Покончить с браконьерством — задача и цель не только нашего общества, но и общества охраны природы.

**Ю. ПЕЧНИКОВ,**  
охотовед Люберецкого района.

## Когда соперники равны

### ФУТБОЛ

Уже первые минуты матча на первенстве СССР молодежных коллективов «Торпедо» (Люберец) — «Локомотив» (Москва) в достаточной мере убедили зрителей, что на поле играют две, примерно, равные по классу команды. И дело тут не только в том, что мяч большую часть времени находился в центре поля. Просто большинство игроков обеих команд по трем основным компонентам футбола — в технической и физической подготовке, волей к победе — были

на одинаковом уровне и лишь тактически железнодорожники действовали несколько грамотнее, что, пожалуй, и обусловило их небольшое территориальное преимущество в первой половине игры. До перерыва счет так и не был открыт, да и возможностей к этому как у гостей, так и у хозяев поля почти не было.

Во втором тайме общая картина игры не изменилась. Мяч по очередно гостили то на одной, то на другой половине поля, не причиняя хлопот вратарям. Защитники на этот раз действовали гораздо изобретательнее, чем их партнеры по нападению. Первыми добились успеха железнодорожники, когда, после подачи углового, Переводов головой направил мяч в сетку ворот «Торпедо». Пропущенный гол заставил люберчан приложить все свое умение, чтобы сравнять счет.

В одной из атак хозяев поля защитник «Локомотива» в пределах своей штрафной площадки играет рукой. Торпедовцы заранее поздравляют своего капитана А. Завгороднего, которому доверили пробить 11-метровый. Но после удара поздравлений не последовало: мяч прошел мимо

ворот. Казалось, что теперь торпедовцам не уйти от поражения, но, надо отдать им должное, ребята после такой неудачи не пали духом и продолжали наступление. А локомотивцы вновь нарушают правила. Гости строят традиционную «стенку», а быть готовится Н. Сомов. Вот он разбегается, бьет, и мяч буквально врезается в сетку ворот, вправый от вратаря угол — 1:1. За несколько минут до конца матча сначала железнодорожники имели возможность вырвать победу, но самоутверженно сыграл вратарь «Торпедо» В. Тюкульмин, а затем Петрушин, находясь рядом с воротами соперника, не сумел послать мяч по назначению. И финальный свисток судьи фиксирует ничейный счет.

**Л. ТРАХТЕНБЕРГ.**

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

- ГЛАВЛЕНИЕ**
- ВТОРНИК, 14 июня**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
11.00 Телевизионные новости.  
11.15 Литературный театр.  
11.55 На III Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.  
16.55 Программа передач.  
17.00 Передача для дошкольников и младших школьников.  
17.30 «Мир сегодня».  
18.00 Телевизионные новости.  
18.30 Киноочерк.  
19.15 Телевизионные новости.  
19.30 «На стадионах и спортивных площадках».  
20.30 Для юношества. «Искатели».  
21.20 Концерт по заявкам работников промышленности.  
22.00 Клуб кинолюбителей.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
18.00 «Есть такой техникум».  
18.30 Московские новости.  
19.00 Эстрадный концерт.  
19.40 А. Беннет—«Вечер для раздумья». Телеспектакль.  
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.10 На III Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.**  
22.10 К выходу II тома «Истории СССР».

- СРЕДА, 15 июня**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
16.55 Программа передач.  
17.00 Для школьников.  
17.40 «Горная волшебница». Телеспектакль.  
18.00 «Панорама Родины».  
18.30 Решения XXIII съезда КПСС—жизнь! «Наука—производству».  
19.00 ПРОГРАММА УФИМСКОЙ СТУДИИ ТЕЛЕВИДЕНИЯ.  
20.30 Телевизионные новости.  
21.00 «Мастера искусств».  
22.20 «Музыка и время».
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
18.30 Московские новости.  
19.00 На III Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.  
20.00 «Родителям о детях»:  
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.40 «Москва и москвичи».  
22.20 «Страны поэзии».  
22.30 Телевизионные новости.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

Всего один день остался до конца подписки на газеты на второе полугодие 1966 года. Чтобы получать нужные Вам газеты с первого июля с. г., необходимо оформить подписку до 15 июня.

Подписку можно оформить по месту работы у общественных распространителей печати, по месту жительства в отделениях связи, у почтальонов.

Агентство «Союзпечать».

### ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

НА 1966-67 УЧЕБНЫЙ ГОД

на дневное и вечернее отделения медицинских сестер и санитарных фельдшеров.

Принимаются лица, окончившие неполную среднюю школу (8 классов). Вступительные экзамены по русскому языку и литературе (устно и письменно — диктант), математике (устно).

ОТДЕЛЕНИЕ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТЕР (срок обучения — 2 года 10 месяцев), САНИТАРНО-ФЕЛЬДШЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ (срок обучения — 3 года 6 месяцев), ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТЕР (срок обучения — 4 года).

На вечернее отделение принимаются лица, работающие в медицинских учреждениях.

Прием заявлений с 1 июня по 30 июля. Вступительные экзамены с 1 по 20 августа. Стипендия назначается на общих основаниях.

Обращаться: г. Люберцы, Октябрьский пр., 155.

### СТРОИУПРАВЛЕНИЮ № 1 УПРАВЛЕНИЯ СОЮЗГАЗПРОМСТРОЙ

ТРЕБУЮТСЯ: инженер-сметчик, ст. прорабы, прорабы, мастера, каменщики 3—4—5 разрядов, плотники 3—4—5 разрядов, бетонщики 2—3—4 разрядов, курьер с окладом 45 руб., транспортные рабочие, бульдозеристы 5—6 разрядов.

Обращаться: г. Люберцы, Октябрьский пр., 380 «Д», отдел кадров, остановка «Высшая школа».

Крюковский вентиляторный завод продает по безналичному расчету электродвигатели разных типов — А, АО, АОЛ, КОМ, КО, АО<sub>2</sub> от 0,18 до 17 квт взрывобезопасного и простого исполнения, а также в экспортном тропическом исполнении и напряжением 500 вольт.

Обращаться: с. Крюково, Чеховского р-на, Московской обл., отдел снабжения завода, тел. г. Чехов, 4-44 и 6-65.

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л04439 Люберецкая типография Зак. 2138 Тираж 12.650

### КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКЕ ТРЕБУЮТСЯ:

экономист финансового отдела, машинистка, телефонистка, электромонтер 2—3-го разрядов, ремонтно-строительные рабочие, няни в детские учреждения, швеи-мотористки и рабочие других квалификаций в швейный цех с двухсменным режимом работы.

На фабрике имеется благоустроенное общежитие.  
Обращаться: пос. Косино, Б. Косинская, 27, телефон Ж 1-90-27, через Люберецы 3-20-60.

### МОСКОВСКОМУ ЗАВОДУ СЧЕТНО-АНАЛИТИЧЕСКИХ МАШИН ТРЕБУЮТСЯ:

радиомонтажники 1—4-го разрядов; гальваники, лакировщики, сверловщики, фрезеровщики, токари, прессовщики пластмасс, слесари 1—4-го разрядов, расточники, штамповщики, электромонтеры, клаводвищицы, плотники, слесари-водопроводчики, маляры, жестянщики.

Обращаться: Москва, Нижняя Красносельская, дом 33, отдел кадров. Проезд: от Казанского вокзала до остановки «Ольховская» трамвайами №№ 37, 32, 50.

### ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ «ПЛАСТМАСС» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: прессовщики, токари, слесари по ремонту оборудования, грузчики.

В течение 3—5 лет завод предоставляет жилплощадь, имеется общежитие.

Обращаться: Люберецы II. Московской ж. д., отдел кадров.

### ЛЮБЕРЕЦКОЙ электросети «МОСБОЛЭЛЕКТРО» ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: электромонтеры, секретарь-машинистка.

Обращаться: пос. Томилино, ул. Лермонтова, д. 6.

### ДИРЕКЦИЯ совхоза «Белая Дача» ПРИГЛАШАЕТ на работу свинарьми товарищей, прописанными в зеленой зоне г. Москвы.

Несемейным предоставляется жилплощадь.

Проезд со станции Люберецы, автобусами №№ 26 и 22. Обращаться в отдел кадров с 8 до 16 часов ежедневно.